

Выступление делегации Узбекистана во время рассмотрения национального доклада Бразилии в рамках Универсального периодического обзора Совета ООН по правам человека

25 мая 2012 года

Уважаемая г-жа Председатель,

Мы выражаем благодарность делегации Бразилии за представление национального доклада в рамках УПО.

С удовольствием отмечаем принятые в Бразилии за последние годы шаги, направленные на поощрение и защиту прав человека, в т.ч. гражданских, политических, экономических, социальных и культурных прав.

Следует также подчеркнуть, что на сегодняшний день Бразилия является государством-участником большинства международных документов в области прав человека.

Позитивным результатом в сфере дальнейшего укрепления системы защиты прав человека является определение в качестве одной из ключевых приоритетных задач правительства страны искоренение бедности, которое считается важнейшей предпосылкой национального развития.

В числе положительных достижений отмечается осуществляемая правительством Бразилии работа по противодействию насилия в отношении женщин, о чем свидетельствует в частности, рост числа органов, занимающихся женской проблематикой на уровне штатов и муниципалитетов.

Г-жа Председатель,

Отмечая позитивные шаги, предпринятые в Бразилии по поощрению и защите прав человека, мы бы хотели внести следующие рекомендации:

1. Осуществлять дальнейшие меры по борьбе с пытками и их предотвращению, а также по укреплению существующих механизмов имплементации рекомендаций Комитета ООН против пыток и других международных органов;

2. Принять действенные шаги по обеспечению гендерного равенства и противодействию насилия в отношении женщин.

Благодарю за внимание.